
Your employees
won’t protect you
Why businesses need an innovation injection
to stay safe from cyber threats
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Introduction

Greg Sim

Glasswall Solutions
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The threat
from attachments
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The scale
of cyber crime
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Findings

Where 
traditional 
email security 
falls down

Only 30% of office-
workers believe their 
employer has been 

subjected to cyber attack

75% receive
suspicious emails

62% don’t check 
email attachments 

from unknown sources
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Everyday 
kinds of 
attachments

The most common types of suspicious email attachments
received in the UK and US

Email Matters
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What should I do?

16% think cyber 
attacks not their 
concern

Have I clicked 
on something 
I shouldn’t 
have?
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Under Attack

Feeling vulnerable
at work
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Faith in the boss

64% in US want the 
right technology to 
protect them

Taking the pressure
off employees
with technology
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Conclusion

The danger 
of sticking 
with old 
approaches

CONTACT US FOR A FREE TRIAL
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